
 

 

 

 

 

 

 

 

予算決算常任委員会会議録 
 

（質疑応答のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和３年１２月３日 
 



 

－1－ 

 （開会宣言  午前  ９：５８）  

 

委  員  長   定刻より少し早いのですが、ただいまから予算決算常任委員会を

開会いたします。  

（挨拶）  

それでは、議長御挨拶お願いします。  

議   長   （挨拶）  

委  員  長   それでは、町長御挨拶をお願いします。  

町   長   （挨拶）  

委  員  長   本日は、﨑元委員から欠席の届出があり、現在１２名が出席され

ております。また、議長にも御同席 いただいておりますし、説明の

ため、町長、副町長、教育長、各課長、局長、所長及び会計管理者

の出席を求めました。なお、職務執行のため議会事務局長を出席さ

せております。  

それでは、早速ですが、去る１１月２９日、本委員会に付託され

ました議案６件の審査及び協議に入ります。  

会議次第に記載されている順序に従って、議案ごとに詳細説明を

受けた後、質疑に入りたいと思います。  

質疑においては一問一答式で行いますので、御協力をお願いいた

します。  

また、理事者におかれましては、簡潔に要点を要領よく御説明 い

ただきたいと思います。  

それでは、初めに、議案第７８号  専決処分の承認を求めること

について（令和３年度美浜町一般会計補正予算（第５号））を議題

といたします。  

本議案について、理事者の説明を求めます。  

総務課長。  

総務課長   （詳細説明）  

委  員  長   議案第７８号の説明が終わりました。質疑をお受けいたします。

質疑はございませんか。  

河本委員。  

河本委員   専決処分された案件で、全て６ ,５１０万２ ,０００円が国の支出

金だということで、子育て世帯への臨時特別給付金が行われるとい
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 うことなんですけども、これには国の支出金なので、こういった事

業をやられることには賛成なんですけども、これと併せて何か町民

への給付とか、支援事業を町独自として考えてはいないんですか、

どうでしょうか。  

委  員  長   健康福祉課長。  

健康福祉課長  今回の子育て世帯への臨時特別給付金につきましては、１１月１

９日に閣議決定されて、スピード感を重視しているということで、

児童手当の情報を活用して、年内支給を目指すというものでござい

ます。これに独自の上乗せ分となりますと、時間的余裕がない状況

となっています。近隣の市町でも今の ところ、上乗せというのは聞

いてはおりません。  

委  員  長   河本委員。  

河本委員   そういうことではなくて、それはこの事業はこの事業で認めるん

だからやっていただきたいと思っているんですよ。それは賛成なの。

それで、やはり昨年度の決算から町民に対しての支援給付とかは町

の持ち出しとか、財政調整基金を取り崩さずに国の支援事業でやっ

てこれたんだから、町独自としてもやっぱり考えていくべきなんじ

ゃないかと言っているんですけど。だから、そういう考えはないの

かということをお聞きしているんです。  

委  員  長   健康福祉課長。  

健康福祉課長  子育て世帯の給付金に関しましては、これまでも国の給付金もあ

りましたし、町独自でがんばる美浜商品券の上乗せ等もさせ ていた

だいてはおるところなんですけれども、今後、町の財政面の ことも

ありますので、子育て世帯がいいのか、どの世帯に対して給付がい

いのかとか、町全体としての支援の必要性については、今後、不公

平、それから、ばらまきのないように考えていく必要があるのかな

というふうには考えております。  

委  員  長   河本委員。  

河本委員   ぜひ検討を重ねて、考えていっていただきたい。  

以上です。  

委  員  長   ほかにございませんか。  

辻井委員。  

辻井委員   この給付金、美浜町の対象者２５０人に相当する金額となってお
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 ります。そうすると、５万円ずつ支給するんですけども、この支給

方法等については、振込とか、どういった方向で、方法で振込する

のか、お聞きします。  

委  員  長   健康福祉課長。  

健康福祉課長  今回、年内支給すると言っているものにつきましては、中学生以

下の子供さんについては、今ある児童手当の口座情報等を活用しま

して、年内支給を予定をしております。既に児童手当の口座情報を

頂いておりますので、そちらに振り込むことによって早急に振込す

ることができるという仕組みを入れております。  

委  員  長   辻井委員。  

辻井委員   児童手当と一緒にデータもあるので、それに振り込むということ

です。  

それと、来年５万円のプレミアム券も国では配布すると言ってい

る ん で す け ど も 、 そ の 振 込 の 手 数 料 に 、 全 国 で ９ ０ ０ 億 円 以 上 か

か る と い う 金 額 が 出 て び っ く り し た ん で す け ど も 、 美 浜 町 で も ２

６０ 万 ２ ,０ ００ 円 かか り ま すけ れ ど も、 こ れ は銀 行 の 振込 手 数 料

と か 、 そ の 辺 も 含 む ん で す か 、 ち ょ っ と お 聞 き し ま す 、 分 か っ て

おれば。  

委  員  長   健康福祉課長。  

健康福祉課長  今回の事務費につきましては、ここの５ページにも書かれている

ように、時間外手当とか、あと消耗品、それから、銀行の振込手数

料も含まれた金額となっております。  

委  員  長   辻井委員。  

辻井委員   分かりました。  

以上です。  

委  員  長   川畑委員。  

川畑委員   今の仕事する前から職員の時間外手当が載っているんですけど、

これはどういう時間外手当になるのか、教えてください。  

委  員  長   健康福祉課長。  

健康福祉課長  こちらにつきましては、今、システム改修を進めている ところで

はございますが、システム改修終了後につきましては、すぐに年内

給付できるように事務を進めていかなければならないということで、

職員の時間外、勤務中になるべくはするんですけれども、 できない
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 場合については勤務時間外ということで対応させて、早急に町民の

方に振込をしたいというふうに考えている手当でございます。  

委  員  長   ほかにございませんか。  

（なしの声あり）  

委  員  長   それじゃあ、ほかにないようですので、以上で、議案第７８号の

質疑を終了します。  

次に、議案第７９号  令和３年度美浜町一般会計補正予算（第６

号）を議題といたします。  

本議案について、理事者の説明を求めます。  

総務課長。  

総務課長   （詳細説明）  

委  員  長   議案第７９号の説明が終わりました。  

これより、質疑に入りますが、質疑を区切って行いたいと思いま

す。初めに、歳出１０ページの総務費から１５ページの衛生費まで

を１区切りとし、質疑をお受けいたします。 質疑はございませんか。  

河本委員。  

河本委員   １０ページの議会費について聞きたいんですが、議会費の１７０

万 ３ ,００ ０ 円 の 議 会 定例 会 番 組制 作 作 業、 制 作 業務 委 託 料な ん で

すけども、これって今までこういった委託料ってありましたか ね。  

委  員  長   総務課長。  

総務課長   これまでは、番組制作業務委託料については、町の負担はござい

ませんでした。  

委  員  長   河本委員。  

河本委員   なかったものが発生したんだから、これは説明する必要があるん

ですけども、何でこういったものが必要になったんですか。  

委  員  長   議会事務局長。  

議会事務局長  昨年の１１月に、ＭＭのほうの役員会で美浜町と若狭町の放映番

組についての委託料を頂くという話になりまして、本年度、 当初の

ほうから要求をいたしましたが、今回、１２月補正のほうから１２

月議会と２月の臨時会、３月の定例会の収録分ということで計 上さ

せていただきました。若狭町についても同額で、ＭＭの放送の基準

の単価に基づきまして委託料の支払いということになっています。  

以上です。  
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 委  員  長   河本委員。  

河本委員   その委託料が発生してくるんですけども、そうしたら今までより

も充実した番組制作ができるということなんですか、どうなんです

か。  

委  員  長   議会事務局長。  

議会事務局長  その辺の詳細についてはお聞きしておりませんが、収録の業務に

ついてはおよそ同様ということになっております。  

委  員  長   河本委員。  

河本委員   今までお金がかかっていなかったものが、いきなり必要になって、

今までと番組制作上も変わらないというものを何で認めなくちゃい

けないんだということになるんです よ。しかも、先ほど説明にあっ

たように、１２月と２月の臨時会かな、３月の定例会部分が含まれ

ていますというけど、今まで臨時会って放映されていないじゃない

ですか。それはこれから臨時会とかも全て放映するようになるんで

すか、これを認めたら、どうなんですか。  

委  員  長   副町長。  

副  町  長   ちょっと私のほうからもう少し丁寧に説明させ ていただきます。  

今ほどＭＭの役員会というお話がございましたけれども、御承知

の よ う に 、 今 、 両 町 で ケ ー ブ ル テ レ ビ 、 更 新 工 事 を 行 わ さ せ て い

た だ い て お り ま す 。 料 金 改 定 も 行 わ さ せ て い た だ き ま し て 、 こ れ

ま で 無 料 だ っ た と こ ろ も 無 料 で な く な り ま し た 。 と い う 料 金 改 定

と 併 せ て 、 こ れ は 両 町 と Ｍ Ｍ の 話 の 中 で 、 こ れ ま で い ろ い ろ か か

っ て い た 経 費 に つ い て も し っ か り と 両 町 か ら お 払 い を い た だ こ う

と い う の が 昨 年 度 の 取 締 役 会 、 ま た 、 両 町 で の 合 意 で ご ざ い ま す 。  

しかしながら、更新工事についても、若干遅れがございますので、

本 来 で あ れ ば 、 当 初 の 予 算 化 を さ せ て い た だ い て 、 令 和 ３ 年 度 の

初 め か ら 議 会 放 映 に つ い て も 料 金 を 頂 こ う 、 制 作 に 係 る 料 金 を 頂

こ う と い う こ と で 話 を し て い た ん で す け れ ど も 、 若 干 工 事 の 遅 れ

等 も ご ざ い ま し た の で 、 下 半 期 以 降 で 料 金 を と っ た ら ど う か と い

う こ と で 、 今 回 、 １ ２ 月 補 正 か ら の 委 託 料 分 に つ い て は お 願 い を

し た い と い う こ と で 合 意 が な さ れ て 、 今 回 計 上 さ せ て い た だ い た

ということでございます。  

もう一点の臨時会の件につきましては、美浜町におきましては、
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 こ の ２ 月 臨 時 会 が ご ざ い ま す け れ ど も 、 そ こ で は 当 初 予 算 も 計 上

し 、 審 議 さ れ る と い う こ と で お 聞 き し て お り ま す の で 、 通 常 の 臨

時 会 に つ き ま し て は 、 こ れ ま で ど お り 、 Ｍ Ｍ ネ ッ ト で の 放 映 と い

う こ と が 決 ま っ て は お り ま せ ん け れ ど も 、 美 浜 町 に と り ま し て は 、

２ 月 議 会 の 臨 時 会 が 令 和 ４ 年 度 の 当 初 予 算 が 顕 示 さ れ る と い う お

話 を 聞 い て お り ま す の で 、 そ の 分 も 合 わ せ て 、 今 回 、 予 算 の 計 上

を さ せ て い た だ い た と い う こ と で ご ざ い ま す 。 よ ろ し く お 願 い し

ます。  

委  員  長   河本委員。  

河本委員   これからこうやってこれだけの経費が必要になってくるというこ

とは、やっぱり議会としてもしっかり考えなくてはいけなくて、こ

れだけのお金がかけれるんだったら、やっぱり議会として設備投資

して、ユーチューブとかに開設チャンネルをつくって、自分たちで

放映できるようなシステム構築はできると思うんです。そういった

ところはもうＭＭネットに頼らずに、議会のやり方次第で幾らでも

町民に対しての広報ができるような形がつくれると思うので、今後、

それは非常に重要な検討課題だと思います。  

同じく１０ページの行政チャンネル等管理業務委託料、これは行

政 側 の や つ な ん で す け ど も 、 こ れ も １ ８ ４ 万 円 が 計 上 さ れ て い る

ん で す が 、 こ れ も 新 た に 必 要 に な っ た ん で す か 、 ど う で し ょ う か 。  

委  員  長   まちづくり推進課長。  

まちづくり推進課長  この経費につきましては、昨年度までは当初予算で計上させ てい

ただいておりました。その内訳につきましては、音声告知放送と行

政チャンネルの管理業務委託料という形でお支払いをしておったわ

けなんですが、本年度につきましては、７月で音声告知放送が終了

するということが分かっておりましたので、その辺のことをＭＭネ

ットとも協議をさせていただきながら、今回、その辺の調整がつき

ましたので、今回その計上されているという形で１２月補正でお願

いさせていただいております。  

委  員  長   ほかに質問はございませんか。  

山口委員。  

山口委員   １５ページの農林水産業費のいわゆる農業人材育成というふうな

ことの欄で、しょっぱなから委員長が観光農園について非常に詳し
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 く言っていただいた中の話の中からでございますけれども、私も直

接確認していないから、こんなことを言うのはどうかなと思ったん

ですが、先ほどのボイラー、温度を上げるためのボイラー、これが

すごく大きな音なんだというふうなことがちょっと耳に入ったもの

ですから、僕も確認せずにこういうことを申し上げて申し訳ないで

すけど、これはどうですか、音というのは問題のないようなことな

のかということをちょっとお尋ねしたい。  

委  員  長   産業振興課長。  

産業振興課長  そういったお話を聞きまして、現在、確認中でございます。また、

そういったものが非常にうるさいということであれば、またそうい

う対応も考えさせていただきたいというふうに思っております。  

委  員  長   山口委員。  

山口委員   どうぞお願いいたします。せっかくうまくいって、お互いがウィ

ンウィンというふうな形でなろうかなという ところでございますの

で、どうかその辺のところを、細かい心づけ、ちょっとお願い申し

上げたいと思います、お願いしておきます。  

委  員  長   ほかにございませんか。  

辻井委員。  

辻井委員   １２ページ、マイナンバーカードの申請についての備品購入等の

予算であります。  

今、マイナンバーカード、美浜町の普及率、全国平均を下回って

お り ま す 。 せ め て や は り 今 、 ち ょ っ と 時 間 も か か っ て く る と 思 う

ん で す け ど も 、 三 十 何 ％ 、 ４ ０ ％ に は 達 成 し て い な い と 思 い ま す 。

全 国 平 均 も 下 回 っ て い る と 思 う 。 全 国 平 均 も 三 十 何 ％ 、 僅 か な 差

ですけども、下回っている。  

それで、ちょっとお聞きしたいんですけども、マイナンバーの普

及 で 、 学 校 関 係 で す ね 、 小 学 校 か ら 中 学 校 ま で に 対 し て は ど の よ

う な 方 向 で マ イ ナ ン バ ー を 普 及 さ れ て い る の か 、 ち ょ っ と お 伺 い

します。  

委  員  長   住民環境課長。  

住民環境課長  学校のほうへのマイナンバーの普及ということで、小学生とか、

子供たちへの普及をどうするかということでお答えをさせ ていただ

きますと、学校のほうへの普及につきましては、今年度から出張申
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 請というのを事務所等でもやっているんですけれども、やっぱり的

を絞って、高校生とか、そういうところに、就職される高校３年生、

そういった方が社会に出られて、いろいろな形でマイナンバーを使

っていくというようなところを視野に入れて検討していくというの

を今、ちょっと考えております。  

小学校、中学生ということになりますと、やはり保護者の方が 申

請 一 緒 に さ れ る と い う こ と が 多 く ご ざ い ま す の で 、 学 校 の ほ う へ 、

チ ラ シ と か そ う い っ た と こ ろ で お 配 り し て 、 お 知 ら せ す る こ と は

あ る ん で す け れ ど も 、 出 前 と い う よ う な 形 は 、 そ こ も 検 討 す べ き

と こ ろ で は あ る ん で す け れ ど も 、 ち ょ っ と 手 が 回 ら な い と い う と

こ ろ も あ り ま し て 、 ま ず 、 高 校 の ほ う を 考 え て い き た い な と い う

ことで、今、検討しております。  

委  員  長   辻井委員。  

辻井委員   分かりました。私はマイナンバーカード、プライバシーの件にな

って、個人情報の何になりますから、なかなか団体ではとれないと

思いますけども、私の案としては、逆に、保育所から中学校まで、

強制的に作ってもいいんじゃないかなとはちょっと思いますけ れど

も、その辺はもしできたらまた考えていただきたい。  

以上です。  

委  員  長   ほかに質疑はございませんか。  

（なしの声あり）  

委  員  長   じゃあ、ないようですので、次に、１５ページの農林水産業費か

ら２２ページの教育費、この間の質疑をお受けいたします。質疑は

ございませんか。１５ページから２２ページでございます。  

山口委員。  

山口委員   ２１ページのグラウンドゴルフ整備のことについて、ちょっとお

尋ねさせていただきます。  

あずまやというふうなことが出た、どんなふうな建物なのか、ち

ょ っ と 僕 、 前 の 説 明 の と き に 見 逃 し た ん だ ろ う な と 思 う ん で す け

ども、ちょっと説明。  

委  員  長   教育委員会事務局長。  

教育委員会事務局長  私のほうから御説明させていただきます。  

今回、計上させていただきました、グラウンドゴルフ場のあずま
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 や の 設 置 工 事 で ご ざ い ま す が 、 ふ わ ふ わ ド ー ム 、 こ の 春 に 総 合 運

動 公 園 の ほ う に 造 ら せ て い た だ き ま し た け ど 、 あ の と こ ろ に 設 置

を し て お り ま す あ ず ま や が ２ 基 、 新 規 で 造 ら せ て い た だ き ま し た 。

今 回 は 、 あ の あ ず ま や を 、 同 じ よ う な も の を 今 度 は グ ラ ウ ン ド ゴ

ルフ場のほうに設置をしたいというふうに考えております。  

委  員  長   山口委員。  

山口委員   何も見ていなくて、こんなことを言うのは非常に失礼なもの、 畏

れ多いですけど、あずまや、建物で、周りはなっているという形な

んですか。  

委  員  長   教育委員会事務局長。  

教育委員会事務局長  構造的には、屋根があって、四方はもう開放しておるというよう

な建物になります。  

委  員  長   山口委員。  

山口委員   要は、日差しだけということですね。僕もそういう意味で、グラ

ウンドゴルフをやっておられる委員会のところに、よかったな、こ

んなんして、こんなふうに段取りしてくれはってという話をしたと

きに、せっかくあずまやをしていただくのは結構なんだけども、受

付云々の、逆に言うたら、中央にできたら、小屋みたいな感じでも

いいんだけど、そういうものがあったほうがうれしい。逆に、お客

さんが、前も議長も疑問で言うておられたように、一日中使ってお

るところに、そんなにあちこち入るというようなのはどうするのと

いうようなことも言ったかなと思うんですけども、それも僕も確認

したら、これは８番から先に行けるとか、２番から行くとかという

ふうなことらしいので、何とかできるだろうというんだけれども、

中央にそういう管理の場所がなかったら、はい、はい、 できないよ

というような言い方も聞くもので、これはどういうふうにお考 えい

ただくかな、来たお客さんの荷物を置くこともできへんので、ガラ

ッポやったらあれじゃないかという話なんですけども、どうでしょ

うか、ちょっと僕もその辺分からないものですから。  

委  員  長   教育委員会事務局長。  

教育委員会事務局長  運営のことにつきましては、グラウンドゴルフ協会ともこれまで

も話は重ねてまいりました。  

今回は、グラウンドゴルフ場、初めての施設になります。受付は
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 今 の と こ ろ 、 西 郷 健 康 ひ ろ ば の ゲ ー ト ボ ー ル の 受 付 と 同 じ と こ ろ

でというふうに考えております。  

今後、その運用を図りまして、多分大きな大会等になれば、そこ

に そ う い う 荷 物 置 場 も 要 る と い う よ う な 話 も お 聞 き は し て お る と

こ ろ で は ご ざ い ま す が 、 取 り あ え ず 、 当 面 の 間 は そ の 施 設 の 中 に

も ス ペ ー ス が ご ざ い ま す の で 、 そ ち ら の ほ う で 貴 重 品 は お 預 か り

できるかなというふうには考えております。  

今後の施設の使用状況を見ながら、また話をさせていただきたい

というふうに思っております。  

委  員  長   山口委員。  

山口委員   しつこいようで申し訳ない。そういうふうなことは本当によく話

合いの上でやっていただきたいと思います。せっかくいいものを 造

っても、造るものが、造った途端からああでもない、こうでもない

という不足が出るようでは、せっかく高く金を使ってやった意味が

ないものですから、先ほどのこれをするのには何億円かかるやない

か、無駄な金やというようなもので、やはりそういうことから すれ

ば、せっかくいいものを造りながら、最初からみんなが使うものが

不足が出るというのは、大変無駄な話でございますので、どうかひ

とつその辺のところはやっぱりやるほう、管理するほうというよう

な形でしっかりやっていただきたいなと思いますので、お願いして

おきます。  

委  員  長   ほかに質疑はございませんか。  

川畑委員。  

川畑委員   今のグラウンドゴルフ場整備のことが出たので、私は月に３回も

４回もゲートボール場に行くんですけど、ええ天気の日にグラ ウン

ドゴルフ場のできたところを見たら、ちょうど今のグラウンドの端

から海へ向かっていって、土手を上がって右側のほうにずっと 格子

があるんですけど、土手を上がるところに松が１本生えているんで

す。今から植えて大きくするのですけど、枯れているんです。それ

って実際松くい虫に冒されているんじゃないかなと今、思うんです

けど、ほかの松を見るとまだ緑っぽいんだけど、そこだけ茶色 いん

です。元プールがあったところの松木も実際に茶色くて、松くい虫

に冒されておるんですけど、そういう状況は行政のほうで分かって
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 いますか、どうですか。  

委  員  長   教育委員会事務局長。  

教育委員会事務局長  コースに新しくつけました松のことに関しましては、一応こちら

のほうも業者のほうに、これはもう枯れたのかという確認はさせて

いただきましたが、これは松枯れではないというふうにお聞きをさ

せていただいております。  

それと、駐車場、元のプールの横の ところにも１本、松枯れ、こ

れ は 多 分 も う 松 く い 虫 だ と 思 い ま す が 、 こ れ に つ き ま し て は 早 急

に対処したいなというふうに考えております。  

委  員  長   ほかにございませんか。  

（なしの声あり）  

委  員  長   じゃあ、ほかにないようでございますので、次に、歳入関係のほ

か、調書等全般的な質疑をお受けいたします。質疑はございません

か。いいですか。  

（なしの声あり）  

委  員  長   では、ほかにないようですので、以上で、議案第７９号の質疑を

終了します。  

次に、議案第８０号  令和３年度美浜町国民健康保険事業特別会

計補正予算（第２号）を議題といたします。  

本議案について、理事者の説明を求めます。  

住民環境課長。  

住民環境課長  （詳細説明）  

委  員  長   議案第８０号の説明が終わりました。 質疑をお受けいたします。

質疑はございませんか。  

河本委員。  

河本委員   今日の新聞記事で、国保税が県内の８市町で 過少徴収があったと、

システムの不備だということが報道されているんですが、この議案

の中にそういったことが反映されているのかどうか。  

あと、美浜町ではそういう実態がないのか、そ れともまだ調査中

なのか、状況を教えていただきたい。  

委  員  長   会計管理者兼税務課長。  

会計管理者兼税務課長  本件につきましては、私のほうから御説明申し上げます。  

本日の福井新聞におきまして、県の８市町で 過少徴収という記事
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 が 出 さ れ て お り ま す 。 こ ち ら に つ き ま し て は 、 本 年 度 ６ 月 の 議 会

で も 御 説 明 さ せ て い た だ き ま し た が 、 国 保 税 を 軽 減 す る 際 の 基 準

額 の 算 定 方 法 が 変 わ っ た と い う こ と で 、 そ の 中 で 給 与 所 得 者 と い

う 概 念 が 生 ま れ ま し て 、 そ の 中 に は 専 従 者 と い う の を 入 れ て は い

け な い と い う こ と に な っ て お り ま す 。 本 町 以 外 で 今 日 、 出 て お り

ま し た 福 井 市 、 勝 山 、 大 野 、 小 浜 等 、 ８ 市 町 で は 、 こ の シ ス テ ム

を 設 定 す る 際 に 、 専 従 者 を 入 れ て お っ た と い う こ と が 判 明 し て お

り ま す 。 当 町 に つ き ま し て は 、 シ ス テ ム 会 社 に 確 認 も し て お り ま

す し 、 課 税 の 段 階 で も 確 認 は し て お り ま す が 、 そ う い っ た 専 従 者

と い う の は 入 れ て お り ま せ ん の で 、 本 町 に は そ う い う 不 具 合 は ご

ざ い ま せ ん 。 よ っ て 、 今 回 の 国 保 特 別 会 計 、 国 保 税 と い う 算 定 に

つ き ま し て は 、 こ れ は 反 映 さ れ て い る と い う こ と で ご ざ い ま す 。

よろしくお願いいたします。  

委  員  長   ほかにございませんか。  

（なしの声あり）  

委  員  長   それでは、ないようですので、以上で、議案第８０号の質疑を終

了します。  

次に、議案第８１号  令和３年度美浜町介護保険事業特別会計補

正予算（第２号）を議題といたします。  

本議案について、理事者の説明を求めます。  

健康福祉課長。  

健康福祉課長  （詳細説明）  

委  員  長   議案第８１号の説明が終わりました。質疑をお受けいたします。

質疑はございませんか。  

（なしの声あり）  

委  員  長   ないようですので、以上で、議案第８１号の質疑を終了します。  

次に、議案第８２号  令和３年度美浜町公共下水道事業特別会計

補正予算（第３号）を議題といたします。  

本議案について、理事者の説明を求めます。  

上下水道課長。  

上下水道課長  （詳細説明）  

委  員  長   議案第８２号の説明が終わりました。 質疑をお受けいたします。

質疑はございませんか。  
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 （なしの声あり）  

委  員  長   では、ないようですので、以上で、議案第８２号の質疑を終了し

ます。  

次に、議案第８３号  令和３年度美浜町道路用地取得事業特別会

計補正予算（第１号）を議題といたします。  

本議案について、理事者の説明を求めます。  

土木建築課長。  

土木建築課長  （詳細説明）  

委  員  長   議案第８３号の説明が終わりました。 質疑をお受けいたします。

質疑はございませんか。  

兵庫委員。  

兵庫委員   歩道の整備も着々と進んでいるわけなんですけども、特に 河原市

のほうはかなり進んだ、１か所、左右、左右というのか、南北に２

か所、ぽんと残っているんですけど、それについてもう少し現状を、

住民の方に説明できるようにお聞かせ願えませんか。いろいろ事情

は薄々は聞いておるんですけども、正確な ところをちょっとお聞か

せ願いたいと思います。  

委  員  長   土木建築課長。  

土木建築課長  今ちょっとお話の場所、固有名詞を除かせ ていただきますけども、

そこに関しましては、国土交通省が直接お話に行っている案件かと

思われます。そこに関しましては、国交省の用地の担当のものがお

伺いし、お話が全く止まっているわけじゃなくて、ゆっくりではご

ざいますけども、進んでいるというふうにお伺いしております。  

委  員  長   兵庫委員。  

兵庫委員   国交省の、地係の協力がなかったらもうそのまま進んでしまうと

いうような話を当初から聞いておるんですけど、この状態でいくと

あの２か所がそのまま残ってしまうんじゃないかという、 本当に地

元の方も、いろんな関係者からブーイングが出ているんです。それ

に対して何か打つ手はないかなと言われても、私ども、どうしよう

もないもので、そこらあたり、見通しとしてどんなのか、本当に も

うスタートの年度からもう既に踏ん張ばらなならん年度になってき

ているんですけど、そのあたり、もう少し国交省任せ にせずに、何

か町としての見通しというか、お考えをお聞かせ願いたいと思うん
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 ですけど。  

委  員  長   土木建築課長。  

土木建築課長  町としましては、直接そこに対しては交渉ということは入ってお

りませんけども、お話のいろんなところでちょこっと間に入らせて

いただいております。ただし、今の案件、２件の分につきましては、

具体的な中身もお互いに国交省さんとお話が進んでいるというふう

に聞いておりますので、詳細のことは余りほかに話が広がると、進

む話も進まなくなりますので、そちらにお任せしていきたいなと考

えております。  

委  員  長   兵庫委員。  

兵庫委員   ぜひとも何とかうまく進むように、後世に禍根が残らないように、

よろしくお願いしたいと思います。  

以上です。  

委  員  長   ほかにございませんか。  

（なしの声あり）  

委  員  長   ほかにないようですので、以上で、議案第８ ３号の質疑を終了い

たします。  

以上をもちまして、本委員会に付託されました議案の審査は終わ

りました。  

ただいまから採決に入ります。  

議案第７８号  専決処分の承認を求めることについて （令和３年

度美浜町一般会計補正予算（第５号））を議題といたします。  

本案について、原案のとおり承認することに賛成の方の挙手を求

めます。  

（賛成者挙手）  

委  員  長   全員賛成であります。  

よって、議案第７８号は、全員賛成をもって承認することに決し

ました。  

議案第７９号  令和３年度美浜町一般会計補正予算（第６号）を

議題といたします。  

本案について、原案のとおり承認することに賛成の方の挙手を求

めます。  

（賛成者挙手）  



 

－15－ 

 委  員  長   賛成多数であります。  

よって、議案第７９号は、賛成多数をもって承認することに決し

ました。  

議案第８０号  令和３年度美浜町国民健康保険事業特別会計補正

予算（第２号）を議題といたします。  

本案について、原案のとおり承認することに賛成の方の挙手を求

めます。  

（賛成者挙手）  

委  員  長   全員賛成であります。  

よって、議案第８０号は、全員賛成をもって承認することに決し

ました。  

議案第８１号  令和３年度美浜町介護保険事業特別会計補正予算

（第２号）を議題といたします。  

本案について、原案のとおり承認することに賛成の方の挙手を求

めます。  

（賛成者挙手）  

委  員  長   全員賛成であります。  

よって、議案第８１号は、全員賛成をもって承認することに決し

ました。  

議案第８２号  令和３年度美浜町公共下水道事業特別会計補正予

算（第３号）を議題といたします。  

本案について、原案のとおり承認することに賛成の方の挙手を求

めます。  

（賛成者挙手）  

委  員  長   全員賛成であります。  

よって、議案第８２号は、全員賛成をもって承認することに決し

ました。  

議案第８３号  令和３年度美浜町道路用地取得事業特別会計補正

予算（第１号）を議題といたします。  

本案について、原案のとおり承認することに賛成の方の挙手を求

めます。  

（賛成者挙手）  

委  員  長   全員賛成であります。  
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 よって、議案第８３号は、全員賛成をもって承認することに決し

ました。  

以上をもちまして、本委員会に付託されました議案６件の審査は

終わりました。  

これをもちまして、予算決算常任委員会を閉会いたします。  

最後に、副委員長に御挨拶をお願いします。  

副委員長   （挨拶）  

 

（散会宣言  午前１１：２３）  

 

 

      予算決算常任委員会の経過（質疑応答部分のみ）を記載して、そ

の相違ないことを証するため、ここに署名する。  

 

 

予算決算常任委員会委員長  髙橋  修  

 

 


